

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا سحر محمد صاحب

نحمدہ اگر تہ ۱۹۶۲ء کو وقت صبح پر رسول حضور کی طبیعت نسبتاً بہتر رہی۔ لیکن کل پھر طبیعت زیادہ ناساز ہوئی۔ دن بھر بے چینی کی تکلیف رہی اور سر میں دور اور حرارت بھی رہی رات نیند ٹھیک آئی۔ اس وقت طبیعت کچھ بہتر ہے۔

اجاب جماعت خاص تو حسب اور التزام سے دعائیں کرتے رہیں کہ مولے اکرم اپنے فضل سے حضور کو صحت کاملہ دعا جلد عطا فرمائے۔ آمین اللہم آمین

ہفت شہر کاری

۳ اگست تا ۹ اگست

محکم تنظیمات مغربی پاکستان کی طرف سے شہر کاری کا ۳ سے ۹ اگست تک ہفتہ منایا جا رہا ہے۔ اس کو کامیاب بنانے میں مجلس انصار اللہ کا ہر رکن بہکن سخی فرما کر عند اللہ بھروسہ ہو۔ ہر دوران میں لگاتار جانے والے پودوں کی تعداد سے مجلس انصار اللہ مرکز یہ کو اطلاع دیا جائے۔ مجلس انصار اللہ شہر کاری ریلوے کامیوم ۱۶ اگست کو جمعہ سے آئرش نہ ہونے کے باعث سوم بدستور گرم ہے اور گاہے گاہے جس جلی ہو جاتا ہے۔

تعلیم الاسلام کالج ریلوے میں داخلہ

تعلیم الاسلام کالج ریلوے میں تمام کلاسز میں زیادہ قلم نمبر ۱۹۶۲ء سے شروع ہوگا کالج میں مندرجہ ذیل مضامین میں تدریس کا نہایت عمدہ انتظام ہے

ایم۔ اے۔ عربی
بی۔ ایس سی (آنڈر) فزکس کیمسٹری۔ ریاضی
بی۔ ایس سی (پاس کورس) فزکس کیمسٹری۔ ریاضی۔ بی۔ ریاضی جنرل شماریات۔ باوقی۔ ذوالوحی
بی۔ اے (آنڈر) تاریخ۔ سیاسیات۔ اقتصادیات۔ عربی
بی۔ اے (پاس کورس) انگریزی۔ عربی۔ فارسی۔ اردو۔ اسلامیات۔ اقتصادیات
سیاسیات۔ ریاضی۔ اے۔ ریاضی۔ بی۔ ریاضی جنرل۔ فلسفہ۔ تاریخ۔ نفسیات
الفن۔ ایس سی (میڈیکل گریجویٹ)۔ پری انجینئر۔ گورڈ۔
(باقی دیکھیں صفحہ ۶ پر)

شرح چندہ
سالانہ ۲۴ روپے
ششماہی ۱۳
سدماہی ۷
خطی نمبر ۵
سالانہ پرنٹنگ ۰۷۵

رَبِّ الْفَضْلِ بِدَا اللّٰهِ يُرِيدُ مِمَّنْ يَشَاءُ
مَنْ كَانَ يَنْتَقِلُ رَهَابًا مَّعْلَمًا مَّحْمُودًا

روزنامہ

یوم شنبہ
فی پرچہ ۱۰ روپے

۱۵ ربیع الاول ۱۳۸۲ھ

الفضل

جلد ۱۴ ۱/۲ ظہور ۱۳۸۲ھ ۱۳ اگست ۱۹۶۲ء نمبر ۱۸۱

ارشادات عالیہ حضرت سیدنا محمد وعلیہ السلام

جذبات اور گناہ سے ہائی پائے کیلئے اللہ تعالیٰ کا خوف دل میں کرنا چاہئے

جب خدا کی عظمت اور جبروت دل میں بیٹھ جائے تو گناہ دور ہو جاتے ہیں

جذبات اور گناہ سے چھوٹ جانے کے لئے اللہ تعالیٰ کا خوف دل میں پیدا کرنا چاہئے جب رب سے زیادہ خدا کی عظمت اور جبروت دل میں بیٹھ جائے تو گناہ دور ہو جاتے ہیں۔ ایک ڈاکٹر کے خوف دل سے بس اوقات لوگوں کے دل پر ایسا اثر ہوتا ہے کہ وہ مر جاتے ہیں تو پھر خوف الہی کا اثر کینہ کو نہ ہو چاہئے کہ اپنی عمر کا حساب کرتے رہیں۔ ان دوستوں اور رشتہ داروں کو یاد کریں جو انہیں میں سے کل کر چلے گئے۔ لوگوں کی صحت کے ایام یہی غفلت میں گزار جاتے ہیں۔ ایسی کوشش کرنی چاہئے کہ خوف الہی دل پر غالب رہے جب تک انسان طول الی کو چھوڑ کر اپنے پر موت وارد نہ کر لے۔ تب تک اس سے غفلت دور نہیں ہوتی۔ چاہیے کہ انسان دعا کرتا رہے یہاں تک کہ خدا اپنے فضل سے توفیق نازل کر دے۔ جو تندرست یا تندرست ہو۔ (الحکم ۲۲، مئی ۱۹۶۲ء)

تعلیم الاسلام کالج گھنڈا لہال ۲۳ اگست کو کھل رہا ہے

آٹھ لیاں ہار کینڈی سول ضلع پاکوٹ کے اساتذہ اور طلباء کی خدمت میں یہ گزارش ہے کہ کالج ۲۳ اگست ۱۹۶۲ء کو کھل جائے گا انشاء اللہ العزیز۔ اساتذہ کرام یا کم از کم ۲۳ اگست کو حاضر ہو جائیں تاکہ میٹرک کی پیش کلاس کا علیحدہ ٹائم نیل بنایا جاسکے۔ تمام طلباء کے لئے وقت پر حاضر ہونا نہایت ضروری ہے۔ (ریسپل)

میٹرک کی اضافی جماعت ۲۴ اگست سے شروع ہو چکی ہے

میٹرک کی اضافی جماعت کی پڑھائی ۲۴ اگست ۱۹۶۲ء سے شروع ہو چکی ہے۔ جو طلباء ابھی تک نہیں پوچھے فوراً حاضر ہو جائیں۔ نیز موجودہ دسویں جماعت کی پڑھائی ۵ اگست سے شروع ہو رہی ہے طلباء مطلع رہیں۔

یہذا مسٹر تعلیم الاسلام ہائی سکول ریلوے

دو فرما مکہ الفضل ربوہ
مورخہ ۲۱ اگست ۱۹۶۲

اہل علم حصر اجماع چاہتے ہیں

(۲)

اب طلوع اسلام کا اپنا فیصلہ بھی سنا لیجئے :-

یہ ہے اس مسئلہ کی اہمیت۔ سوال یہ ہے کہ اس مسئلہ کا حل کیا ہے اور ملک کس طرح اس ہولناک خطرے سے بچ سکتا ہے؟ آپ جتنی باری چاہتے ہیں اس مسئلہ پر غور کیجئے اور جس زاویہ نگاہ سے مناسب سمجھتے ہیں اس کی طرف دیکھئے آپ کو اس شکل و شکل مسکوکا مل اس کے سوا کوئی اور نظر نہیں آئے گا جسکی طرف طلوع اسلام روز اول سے دعوت دینا چلا آ رہا ہے۔ اصل یہ ہے کہ جہاں اس کے کوہ کیا جائے کہ ملک میں کوئی ایسا قانون نہیں بنے گا جو اسلام کے خلاف ہو متعین طور پر کسی کتاب کا نام لیجئے اور یہ کہنے کے ملک میں کوئی قانون اس کتاب کے خلاف نہیں بنے گا۔

اب سوال یہ سامنے آتا ہے کہ وہ کتاب کونسی ہے جو کسی ایک فرقہ کے نزدیک نہیں بلکہ تمام مسلمانوں کے نزدیک متفقہ طور پر "اسلامی" ہے۔ ظاہر ہے کہ اس کا ایک اور صرف ایک جواب ہو سکتا ہے اور وہ یہ کہ وہ کتاب و کتاب اکتاب اللہ کے علاوہ کوئی اور نہیں فقہ کی کتاب میں ہر فرقہ کی الگ الگ ہی سنت کی کتابیں ہر فرقہ کی جدا گانہ ہیں لیکن یہ خصوصیت صرف قرآن کریم کو حاصل ہے کہ وہ مسلمانوں کے تمام فرقوں کے نزدیک ملے اور متفقہ طور پر کتاب اللہ ہے۔

(ماہنامہ طلوع اسلام اگست ۱۹۶۲ ص ۱۰)

پھر طلوع اسلام لکھتا ہے :-

لکھا یہ جاتا ہے کہ خود قرآن کریم سے بھی کسی متعلق علیہ فیصلہ نہیں اپنی جا سکتا کیونکہ اس کی تعبیرات میں اختلاف ہے اس ضمن میں سب سے پہلے اسے پیش نظر رکھئے کہ مقدم سوال (Q. 1) کا ہے تعبیرات کا سوال بعد میں پیدا ہوتا ہے۔ قرآن کا متن سب کے نزدیک متفق علیہ ہے اور اس کے علاوہ کسی اور کتاب کی یہ پولیشن نہیں۔ اب ظاہر ہے کہ جس کتاب کا متن متفق علیہ ہو اور اس کا دعویٰ یہ ہو کہ میرے اندر کوئی اختلافی بات نہیں بلکہ میں وہ تمہارے اختلافات مٹانے کیلئے آئی ہوں تو اس کی تعبیرات میں اختلاف ہماری کسی غلطی کی وجہ سے ہوگا۔ یہ اس کتاب کا داخلی فیصلہ نہیں ہوگا۔ اس غلطی کو رفع کر دیا جائے تو تعبیرات کا اختلاف

اور اسوہ رسول اللہ کی حفاظت کا ضرور کوئی نہ کوئی بندوبست ہو گیا ہوگا۔

ہم دنیا کے معاملات میں دیکھتے ہیں کہ حکومتیں جو قوانین بناتی ہیں ان کے نفاذ اور حفاظت کے لئے بندوبست بھی کرتی ہیں۔ اگر وہ قوانین بنا کر چپ ہو رہیں تو وہ تو زمین ملک میں کسی طرح رائج ہونگے ہیں اور ان سے ملک کے نظم و نسق کے قیام میں کسی طرح مدد مل سکتی ہے؟ پناہی اسی طرح خود اللہ تعالیٰ نے اپنے "ذکر" کی حفاظت کا ذمہ لیا ہے۔ فرماتا ہے :-

انا نحن نزلنا الذکر و انا نحن لخاصون۔

یعنی یہاں نے ذکر اتارا ہے اور ہمیں اس کے حافظ ہیں۔ اب دیکھئے یہ کتنی صاف بات ہے؟ مگر نہ اہل حدیث و سنت اور نہ یہ اہل قرآن اللہ تعالیٰ کے اس وعدہ کی طرف دھیان دیتے ہیں اور بطور خود ایک دوسرے سے متفاد تصورات نظر عمل پیش کر کے باہم دست و گریباں ہیں۔ کوئی کہتا ہے دین سیاست ہی سیاست ہے۔ کوئی کہتا ہے نظام ربوبیت ہی اسلام ہے وغیرہ وغیرہ۔

الغرض جتنے منہ اتنی باتیں۔ کوئی کہتا ہے صرف قرآن کریم لو کوئی کہتا ہے سنت کے بتیبر قرآن کریم سمجھنا مجال ہے کوئی کہتا ہے چہرگانہ اماموں کے بتیبر سنت و قرآن کریم کا اتباع ناممکن ہے۔ اور فقہ کو بھی ناگزیر سمجھنا ہے۔ مگر یہ کوئی نہیں سوچتا کہ اللہ تعالیٰ نے بھی ایسے حالات کے لئے جو موجود ہیں

کچھ نہ کچھ بندوبست کیا ہوگا۔ اور اس بات پر غور نہیں کرتا ہے کہ قرآن کریم کا جب لغظی حفاظت کی گئی ہے اور سنت رسول اللہ کا جو سلسلہ تواتر قائم کیا گیا ہے اور احادیث کو جو جیسا کیا گیا ہے اور تعلیم شخصیتیں نقیہ کہلانے والی جہنوں نے سنت و قرآن پر تہ تبر کر کے سائل کی باریکیاں معلوم کی ہیں یہ تمام کام امت نے سے فائدہ سرا تمام نہیں دئے نہ مسلمانوں میں جھگڑے برپا کرنے کیلئے

ظہور پذیر ہوئے ہیں بلکہ یہ سب کام اللہ تعالیٰ کی مشافہ کے مطابق سر انجام پائے ہیں۔ اور جہاں اللہ تعالیٰ نے عقل کی روشنی انصاف کو عطا کی ہے جس کی مدد سے علمائے اسلام نے عمل مساکین کرنے کی کوشش کی ہے وہاں اس نے اس ایچھا تو جو مختلف قیاسات کی وجہ سے پیدا ہوتے ضروری ہیں سمجھانے کا بھی کوئی بندوبست کیا ہوگا۔ تاکہ دین کا دھارا ہر زمانہ میں چلتا رہے اور عقل نے ہواہر ہر کھڑکھڑ بیاں نکالی ہیں ان سے دیتے ہوئے انسان منزل مقصود کو حاصل کر کے وہ غور نہیں کرتے کہ اللہ تعالیٰ نے اپنی صراط مستقیم پر ضرور روشنی کے مینار قائم

کئے ہوں گے جو عقل کو گمراہی سے بچا کر منزل کی طرف اس کی راہنمائی کر سکے اور اپنا وعدہ حفاظت ذکر کر لیا کرے۔ قرآن کریم اور رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی واضح پیش گوئیوں سے معلوم ہوتا ہے کہ ایک زمانہ امت پر ایسا آئینا ہے جیسا کہ آج کل کا زمانہ ہے جب بھانت بھانت کے مصلحین اپنے اپنے نظریات اور قیاسات کی بناء پر باہم دست و گریباں ہوں گے۔ اس وقت ایک انسان "عقل و عدل" بن کر اللہ تعالیٰ کی طرف سے مبعوث ہو کر کھڑا ہوگا جس کو ابن مریم کی خوب دہی جائے گی اور جو امت محمدیہ میں سے ہونے کی وجہ سے الامام امجدی بھی کہلائے گا جو ان تمام بگ و بگاڑوں سے ہٹا کر صراطِ مستقیم کی طرف لائے گا جو مختلف مصلحین نے اپنے اپنے قیاسات اور اپنے اپنے تصورات کے مطابق نکال رکھی ہوں گی۔ حدیث میں تو کھل کر بتایا گیا ہے کہ تجدید دین کے لئے اللہ تعالیٰ ہر صدی کے صریح مجددین مبعوث کرے گا۔ مگر لوگوں نے نہ تو قرآن کریم کے وعدہ کی پرواہ کی اور نہ احادیث کے واضح الفاظ کو سمجھا اور خود ہی حکم و عدل بننے لگے اور نیز کسی سنہ کے فتوے دینے لگے جس کا نتیجہ یہ ہوا کہ مسلمانوں میں انتشار تصور اور پناہ گندگی عمل پھرتی چلی گئی یہاں تک کہ ایک پکارنے والے نے پکار کر کہا کہ

دنیا میں ایک نذر آیا ہے

دنیا نے اس کو قبول نہ کیا

کیسے ہے؟

یہ گلستان رنگ لہو کیا ہے
غایت قوت نمو کیا ہے

اس صغم خانہ عین صبر میں
روح انساں کو بچو کیا ہے

کون نظروں سے چھپ بیٹھا ہے
حق و باطل کی گفتگو کیا ہے

کیا ہے مقصود اگر تیرے شبنم
چشم فرگس کی آرزو کیا ہے

عشق کیا ہے فریب حسن کیا
یہ تماشا ہے ماؤ تو کیا ہے؟

(سعید احمد جام)

سیرالیون (مغربی افریقہ) میں تبلیغ اسلام

عیسائی لیڈروں کی طرف سے افریقہ میں عیسائیت کی پسپائی اور اسلام کی پیش قدمی کا برملا اعتراف

انجمن بشارت احمد صاحب بشیر انجمن سیرالیون مشن جو وسط و کالت بشیر رہے

”اسلام ہی صرت ایک بہت بڑا مذہب ہے جو عیسائیت کے بعد معرض وجود میں آیا یہی وہ ایک مذہب ہے جو عیسائیت کی صدائتوں کا کئی طور پر منکر ہے یہی وہ ایک مذہب ہے جو اس بات کا دعویٰ ہے کہ وہ عیسائیت کی تکمیل اس پر سبقت لے جانے اور اس کی اصلاح کے لئے آیا ہے۔ اسلام ہی وہ واحد مذہب ہے جس نے ماضی میں عیسائیت کو تنہا شکست دی ہے۔ ہاں یہی وہ ایک مذہب ہے جو دنیا کے بعض حصوں میں نہ صرف عیسائیت پر بازی لے جا رہا ہے بلکہ وقت آنے سے پہلے ہی مقابلہ کے لئے تیار ہو جاتا ہے“
(دور لڈ کرین ڈائجسٹ جون ۱۹۶۸ء)

براہم افریقہ میں اسلام اور عیسائیت کے درمیان ایک آخری اور فیصلہ کن جنگ لڑی جا رہی ہے۔ اب جبکہ افریقہ کا ملک استعماریت کے سچے سے آزادی مال کے کے خود مختار مملکت بن چکی ہیں۔ اس سیاسی تبدیلی کی بنا پر جو غیر متوقع طور پر ظہور میں آئی عیسائیت کو ناقابل تلافی نقصان پہنچا ہے۔ اس امر کا اعتراف چرچ کے لیڈر متعدد بار کر چکے ہیں۔ جیٹا سچہ حال ہی میں ایک عیسائی مقالہ نگار

J. Oswald Sander عیسائیت کی پسپائی اور اسلام کی پیش قدمی کا ذکر کرتے ہوئے دور لڈ کرین ڈائجسٹ جون ۱۹۶۸ء کے ایڈیشن میں رقمطراز ہے۔

”ٹیل گزٹینر کا اسلام کے متعلق وہ بیان جو آج سے ۵۰ سال قبل دیا تھا وہ آج حقیقت بن چکا ہے۔ آئے دن اسلام عیسائیت کے لئے ایک زبردست چیلنج ثابت ہو رہا ہے“

اس کے بعد مقالہ نگار ٹیل گزٹینر کا اصل حوالہ درج کرتے ہیں کہ ”اسلام ہی صرت ایک بہت بڑا مذہب ہے جو عیسائیت کے بعد معرض وجود میں آیا یہی وہ ایک مذہب ہے جو صدائتوں کا کئی طور پر منکر ہے۔ یہی وہ ایک مذہب ہے جو اس بات کا دعویٰ ہے کہ وہ عیسائیت کی تکمیل اس پر سبقت لے جانے اور اس کی اصلاح کے لئے آیا ہے۔“

وہ واحد مذہب ہے جس نے ماضی میں عیسائیت کو تنہا شکست دی ہے۔ ہاں یہی وہ ایک مذہب ہے جو دنیا کے بعض حصوں میں نہ صرف عیسائیت پر بازی لے جا رہا ہے بلکہ وقت آنے سے پہلے ہی مقابلہ کے لئے تیار ہو جاتا ہے“
(دور لڈ کرین ڈائجسٹ جون ۱۹۶۸ء)

براہم افریقہ کے دور دراز علاقوں میں تبلیغ اسلام کے ذریعہ روحانی انقلاب پیدا کرنے والے جماعت احمدیہ کے پی سلیٹین ہیں جو کمپوش گزٹینر نے نصف صدی سے عیسائیت کے خلاف تیراڈا میں جماعت کے پی سلیٹین کو ان کی مسلسل جدوجہد اور بے لوث خدمات کی وجہ سے جو کامیابی نصیب ہوئی ہے اسے دیکھ کر مسلمانوں کے بعض دوسرے فرقوں میں بھی اسلام کی تبلیغ کا جوش پیدا ہوا ہے۔ وہ آئے اور ان علاقوں میں چند روزہ قیام کے بعد اس اپنے وطنوں کو چلے گئے اور اپنے پیچھے جو انہوں نے ناخوشگوار اثر چھوڑا ہے اس کی یاد بہاں کے مسلمانوں میں تازہیت قائم رہے گی وہ آئے تھے افریقہ میں مسلمانوں کو گمراہی نہ جانے جس کی چندال ضرورت نہیں تھی۔ وہ پہلے ہی نکلے گئے تھے۔ ضرورت تھی تو اس بات کی کہ عیسائیت کے حملوں کا بڑا زور دلال سے مقابلہ کیا جائے۔ اس میدان میں وہ نااہل محض تھے۔ یہیں عیسائیت کا مقابلہ کرنے کے لئے انہیں ان ہتھیاروں کی ضرورت تھی جس سے احمدی مسلمانوں میں ان ہتھیاروں کا استعمال بااعتماد و جرات احمدیت ہی کی فتح تھی

اس لئے انہیں ناکامی کا منہ دیکھنا پڑا۔ یہاں کے افریقہ باشندوں نے بھی عیسائیت کی ترقی کی روک تھام کے لئے اپنے بچوں کو دینی تعلیم دلوانے کی غرض سے اسلامی ممالک بھیجا جو جامعہ انڈر برجھوا۔ طاہر علیہ تعلیم سے فراغت پانے کے بعد جب وہ اپنے وطنوں کو واپس لوٹے تو وہاں کے مقامی باشندوں کی حیرانگی کی حد نہ رہی۔ جبکہ جامعہ انڈر برجھوا ان کی تشنگی کو بھی نہ سکا چنانچہ مغربی افریقہ سے ایک سو تین جنوری ۱۹۶۸ء میں ”مادایا ایراڈا بالاسلا“ فی افریقہ میں ”کے زیر عنوان شائع ہوا ہے اس میں وہ لکھتے ہیں:

”ان کثیرا من ابنا وجمهورية“ تشاد“ الاسلامیة نزع الی البلاد الشریفة لیستلحق الخلوو السنیة فی معاہدھا لاسیما الا زھر الشریف وکن ھولاء اذما عاادوا الی ارضھم الا ریگوت مصدھم الشارم ھم لا یسکون من لشرالاسلا حتی فی مساقط روءھم ولا یباحقون بوطاھت المدولۃ لانھم لیسقوا الشقاۃ الاریة وھی شرط خیر یر۔ ان لیتحق بولطیقا ھم اذ ذالک اما ان لیوود

من حیث اذالیق طعوا
مواحل حیاتھم ہاجرین
غریبا دامانیکلد حوانی
الادھر ان کان فی اغانھم
اسرا یحتم علیھم ان
لیوولھا
ترجمہ۔ جمہوریہ چاڈ (CHAD)
جو ایک اسلامی مملکت ہے وہاں سے
بجزرت طبیب علوم دینیہ کے حصول کی
غرض سے مشرقی ممالک کی دینی درگاہوں
خصوصاً انڈر شریف میں جلتے ہیں حصول
تعلیم کے بعد جب وہ اپنے اور وطن کو
واپس لوٹتے ہیں تو ان کا انجام یہ ہوتا ہے
کہ وہ گلیوں میں بھوکریں کھاتے پھرتے
ہیں۔ کیونکہ جن علاقوں میں وہ پیدا ہوئے
تھے۔ ان میں بھی اسلام کی تبلیغ کا ذریعہ
ادانہیں کر سکتے۔ اور نہ ہی تحفوت میں
ان کو کوئی ملازمت مل سکتی ہے۔ کیونکہ
ملازمت کے لئے مغربی تعلیم کا جانا ضروری
ہے جس سے وہ کلینتہ عاری ہوتے ہیں۔
اب ان کے لئے سوائے اس بات کے
کچھ چارہ نہیں کہ وہ جہاں سے آئے
تھے وہیں لوٹ جائیں۔ تاکہ وہ اپنی
زندگی کے بقیہ مراحل جمہور و مسافرن
کر سکیں۔ یا پھر محنت مشقت سے
کام کر کے اپنے اہل و عیال کا پیٹ
پالیں۔

جمہوریہ چاڈ نے اگست ۱۹۶۰ء میں
خزائن سے آزادی حاصل کی۔ یہ ایک عیسائی
سیاسی مملکت ہے جس کی آبادی ۲۵
لاکھ کے قریب ہے جس میں سے ۹۰ فیصد
آبادی مسلمان ہے۔ اور تقریباً آدھی سنی اور
بترت اقرام برنٹل ہے۔ خاک روٹھی
یہ علاقہ دینا کے موجودہ دار الحکومت
قرٹ لائی میں دس روز قیام کرنے کا موقع
مل۔ اسی وقت فرانسسی حکومت نے بھی خزانہ
نہ اپنے ۵۵ سالہ عبد اقتدار مسلمانوں
پر مظاہر ڈھلنے اور سمیت کو فروغ دینے
کے لئے جو کوششیں کیں وہ تاریخ کا ایک
سیاہہ وقت ہے۔ عربیوں مسلمانوں کی دینی
زبان تھی۔ درس گاہوں میں ان کی تعلیم
ممتوع قرار دی گئی۔ عربی اجازت جن
کی تعداد کم و بیش ۱۵۰ تھی۔ پانچ سال کے
عصر میں سنہ ۱۹۵۰ء میں عربی کی حسرت
فرانسسی زبان کو فروغ دیا جانے لگا۔ علاقہ
میں فرانسسی حکومت نے مسلمانوں کو دینی کالج
جاری کر کے کی امداد دی۔ یہ کالج
میں درپس سے لیں۔ اور ملازمین ہند
تہ دینی کالج چار سالہ ہندوستان
کے سدباب دوبارہ جاری کر دیا ہے۔

جو قریم عباسی دادی کا ادارہ حکومت ہے اور دوسری "شکین" میں اور تیسری "خزف" نامی، میں باوجود اس کے کہ اس ملک نے فرانس کی استعمار بنائے آزادی حاصل کی ہے اور اس کی ۹ فیصد آبادی مسلمانوں پر مشتمل ہے لیکن گورنر جنرل ایک عیسائی ہے مسلمانوں سے ٹیکس وصول کر کے اس کا ہنسا ہنسی قبیل حصہ اٹھ ساجد پر خرچ کیا جاتا ہے اور ذاتی عیسائی گرجوں کو بطور ادارہ دیا جاتا ہے۔ تاہم یہ معلوم کر کے حیران ہوں گے کہ حکومت اسلامیات کا ادارہ برطانوی عیسائی ہرٹیا یا پھر ہرڈی۔

مغربی افریقہ کے سابق فرانسیسی مقبضات میں کافی عرصہ تک عدو کو اور آبیوری کوٹ میں تبلیغ حرا ز قائم کرنے کی اجازت ملی ہے اور حذراتانے کے فضل سے تھوڑے ہی عرصہ میں متعدد سعید و مدعیین اسلام امداد رحمت کی نعمت سے متمتع ہو رہے ہیں مذاق تانے نے چاہا تو یہ علاقے جلد ہی غلامت مسیح موعود علیہ السلام کے ذریعہ اسلام کی غلامی کا جوڑا اپنی گردنوں میں ڈالنے پر غور محسوس کریں گے۔

حاکم ۱۹ جون ۱۹۰۳ء کو دہود سے دہود ہزارا دستہ میں جماعت کے تبلیغی مراکز پیروت، کاتو، بیگس، اکراٹ پانڈی، لاسی، دیکھنے کا اتفاق ہوا حذراتانے کے فضل سے گزشتہ دس سالوں میں جماعت نے مجموعی طور پر کافی ترقی کی ہے اور مغربی افریقہ میں ایک خاص مقام حاصل کر چکی ہے حال ہی میں دو کمات بمبئی سے جوڈا کر لیا گیا ہے یزان کی وجہ سے جماعت کی سامعی میں مسترد اضا قد ہوا ہے کا تو میں کم کم ڈاکٹر عیسیٰ الزین صاحب اور بیگس کرنل ڈاکٹر کریڈی زینت صاحبہ ہنایت بن اعلیٰ اور تفریحی سے اپنے فرانسس مرزا انجام دے رہے ہیں عوام کے ساتھ ان کا سلوک ہنایت ہی برادری اور مشفقانہ ہے حذراتانے ان پر دو کو جزا جزوے امدان کے کام میں برت ڈالے ہیں۔

یٹکس میں خطبہ جمعہ پڑھانے کا موقع ملا۔ جس کا عنوان "اسلامی اخوت" تھا مسجد سے ریڈیو داؤں نے رے سٹیج کیا اگر میں موعود علیہ السلام کا لقب لیا اور ان کے دقتانے کا رتے جو مختصر عرصہ قیام میں اہتمام فرمایا ان کا تدریس سے ممنون ہوں ساتھ پانڈی میں استقبالیہ میں جماعت کو خطاب کرنے کا موقع ملا جس میں انہیں موجودہ دور میں جب کہ عیسائیت اور اسلام کی فیصلہ کن جنگ جاری ہے۔ زیادہ تر بائبل گونے کی طرف توجہ دلائی۔ لاسی میں سکریٹری سکول جس کے پرنسپل کم صاحبزادہ مرزا

مجید احمد صاحب ہیں۔ دیکھنے کا موقع ملا کم صاحبزادہ صاحب کے باوجود مشکلات کے سکول کا نظام اور دو فنڈ قائم رکھا ہے جو قابل تعریف ہے۔ کم مولوی علیہ السلام صاحب اور سعید محمد ہاشم صاحب بھائی اپنی عمر اور تجربہ کے لحاظ سے بہت کارآمد ثابت ہوئے ہیں ساتھ پانڈی میں کم مولوی علیہ السلام صاحب کلیم مبلغ انچارج کے ہرہرہ جماعت کے ایسے مخلص اور پرانے کارکن جو اپنی کئی بھادری یا بڑھاپے کی وجہ سے تشریف دلا سکتے تھے ان کے گھروں پر جا کر ان سے ملاقات کی۔

۸۔ رجوں کو فری ٹاؤن پنچا اور ۱۰۔ کو چارج سیکر کام شروع کر دیا۔ سیرالون جس نے گزشتہ سال آزادی حاصل کی ہے اپنے ہمسایہ ملکوں کی نسبت ابھی پیچھے ہے ہر چیز ٹی بڑی چیز کے لئے بیرونی ممالک کا محتاج ہے۔ معدنی لحاظ سے یہ ملک بہت ہی زرخیز ہے۔ برہوں کی تجارت اور کھ کے ذخیروں پر اس کی اقتصادی حالت کا انحصار ہے۔

اس عرصہ میں ڈیپٹی ڈائریکٹر اور دذریعہ معاملات اور چیف میڈیکل افسیس اور حکمہ تعلیم کے افسران بالا اور مصری سفیر سے ملاقات کرنے کا موقع ملا۔ مورخ ۶ جولائی بروز جمعہ سیرالون براڈ کاسٹ سٹیژ سے اسلامی عبادت کے موضوع پر میسوری تقسیم پرنشر ہوئی۔

محترم صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب وکیل ایشیہ کی تقریر پر رونق عبد سالانہ جو انگریزی میں "اسلام ان افریقہ" کے نام سے شائع ہو چکی ہے مسلمان طبقہ میں بہت پسند کی جا رہی ہے۔ بعض مسلمانوں نے کافی تعداد میں اس کے نسخے خرید کر پہنچانے کی طرف سے مفت تقسیم کئے اور عیسائیت کا مسموم فضا سے اپنی اولاد کو بچانے کی خاطر اپنے بچوں کو جو دلالت پر تعلیم حاصل کر رہے ہیں بھجوا دیں۔ بعض صاحبزادے احباب نے عطیہ جات دئے تاکہ

اس کتاب کی اس ملک میں زیادہ سے زیادہ اشاعت کی جائے۔ اس کتاب کے پڑھنے سے یہاں کے باشندے سے یہ تاثر دیتے ہیں کہ ان کے اباؤ اجداد مسلمان تھے لیکن نوآباد کار اور پادریوں کے منظم کی بنا پر انہیں جوہر عیسائی بنا بائیا حتیٰ کہ مسلمانوں کو جوہر کیا گیا کہ وہ اپنے اسلامی ناموں کے ساتھ عیسائی ناموں کا اضافہ کریں۔ اس کتاب کے مطالعہ کے بعد وہ مسلمان جو عیسائی یا پیکٹا کا شکار تھے۔ عیسائیت سے میراڑی کا اظہار کر رہے ہیں۔ صاحب محترم جو بھلی ہرہرہ مطالعات موصول ہو رہے ہیں

افریقہ کرینٹ

جماعت کا اپنا پریس ہے۔ لیکن اچھا علم اور ٹائپ روم ہے۔ کئے باعث پریس سے زیادہ فائدہ نہیں اٹھایا جا سکا۔ عرصہ زیر پرورش میں اخبار کا ایک پرچہ نکلا ہے جو مزید ذیل مضامین پر مشتمل ہے۔

- ۱۔ یسوع مسیح زندہ نہیں ہے۔ شیخ محمد شتوت صاحب اترجمہ کا بیان
- ۲۔ شراب نوشی اور طلاق۔
- ۳۔ ہلال اور صلیب کا مقابلہ افریقہ میں
- ۴۔ احمدیت کا پیغام
- ۵۔ احمدی مشنری کے پیدہ و پیدہ نہیں اخبار تھوڑی تعداد میں چھپوایا گیا تھا۔ مبلغین کی طرف سے مزید مطالعات آ رہے ہیں۔ اس لئے آئندہ کا چرچہ زیادہ تعداد میں چھپوایا جائے گا۔

کابلہ کا دورہ

اس عرصہ میں دوسرے کاموں سے فارغ ہونے کے بعد حاکم اور ایک مہتر کے دورہ کے لئے ملبورہ گیا۔ حکم کی سیٹھی کی جماعتوں سے ہوتے ہوئے کابلہ پنچا جہاں پر ایک روز قیام کیا اور وہاں کے چیف اور دوسرے بڑے بڑے دوسار سے ملے۔ اس کے بعد کم مولوی عبد القادر صاحب شاہ اور حافظ بشیر الرحمن صاحبیہ کے ساتھ نئی احمدی جماعتوں کو کابلہ اور موسامیا میں لگا اور موسامیا کے چیف سے ملاقات کی اور چیف کے ذریعہ وہاں پر

ایک میٹرو دیا۔ جس میں جماعت کو کتابا کہ احمدیت کو مضبوطی سے پکڑیں۔ اس وقت تمام طرح مدد کرنے کا اور پیوندوں کی باقی ماندہ کو ایسی کی طرف خاص طور پر توجہ دلائی گئی اس کے بعد سرگرمیوں میں ایک نیا نیا قیام کیا یہ مقام سیرالون کے انتہائی شمالی نقطہ پر ہے یہاں پر پہلے کوئی احمدی آباد تھا پھر اب حذراتانے کے فضل سے اس علاقہ جماعت قائم ہو چکی ہے اس علاقہ میں عیسائی کافی زور رکھ رہے ہیں آبادی طور پر مسلمان قبائل مینوٹیکو اور فوولہ پر مشتمل ہے اس مشن کے مولوی عبد القادر صاحب انچارج ہیں۔ جو کہ یہ نئی جماعتیں ہیں اس لئے ان کی تربیت کے لئے دو دو کل مبلغین جو ان قبائل کی عبادت اور زبان سے واقف ہیں یہاں بھجوائے گئے ہیں تاکہ وہ ان کی تربیت کر سکیں۔ کابلہ میں ہمارا ایک سکول بھی ہے ڈسٹرکٹ کونسل نے اس کی ملنگ گرانٹ منظور کر لی ہے۔ جس سے اب حذراتانے کے فضل سے سکول کی اپنی بلڈنگ بن جائے گی۔ کم عبد القادر صاحب اس علاقہ کی تبلیغی کوشش کے ممبر ہیں۔ احباب میرٹ نے اور دیگر مبلغین کو ام کے لئے بھی دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ ہم سب کو صحیح مفول میں خدمت اسلام کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین!

اعلان دارالقضاء

محترم ذابزادہ محمد عبد اللہ خان صاحب مرحوم آف ہالیر کوٹ کی طرف سے ایک قضائی فیصلہ کے سلسلہ میں کم مارٹر خیرالین صاحب مرحوم آف پورننگر سیکرٹ کے لئے دینی رقم سے ایک معقول حصہ کم مارٹر صاحب مرحوم کے دروازہ دیکھی بشیرالین احمد صاحب خا پر لیا اور دودھ خزان) کو دیا جا رہا ہے۔ اگر کسی درشاہ وغیرہ کو اس پر کوئی اعتراض ہو تو پندرہ یوم تک اطلاع دی جائے۔ (ناظم دارالقضاء)

مومن اور بخل

یہ ایک مسلمہ حقیقت ہے کہ مومن کبھی بخل سے کام نہیں لیتا۔ اسے اللہ تعالیٰ کی طرف سے جو بھی نعمت حاصل ہو۔ اس کو وہ دوسروں تک پہنچانے میں ایک لذت محسوس کرتا ہے۔ احمدیت اس زمانہ میں اللہ تعالیٰ کی ایک خاص نعمت ہے اور دنیا کے تمام لوگوں کے لئے امن اور سلامتی کا پیغام ہے۔ اسے دوسروں تک پہنچانے کا ایک طریق الفضل کی توسیع اشاعت بھی ہے

پڑھئے اور دھمت کیجئے

(فیجر الفضل)

موجہ زمانہ میں ختم دین کی اہمیت

(از محکم خواجہ محمد اکرم صاحب محمد شاہ لاہور)

اس کی ضرورت ہر جہت سے ظاہر ہو تاکہ طابع میں ہوش و خروش اور دلدادہ پیدا ہو اسی طرح ختم دین کے لئے تعلیم و تربیت کو بہت اہمیت حاصل ہے جہاں قرآن مجید، حدیث، کتب حضرت مسیح موعود علیہ السلام و کتب حضرت خلیفۃ المسیح الثانی کا علم ضروری ہے وہاں یہ بھی ضروری ہے کہ ہم نماز، بیچگانہ، باجماعت کے پابند ہوں۔ تلاوت قرآن مجید ذکر الہی اور جہاں تک ممکن ہو نماز تہجد کا التزام کرتے ہوں، اسی طرح خدمت دین کی خواہش رکھنے والوں کے لئے مسجودہ زہدہ کی خصوصیات جاریں، تمنا کو ذمہ، سینا بی بی وغیرہ اور نیشنل زہدہ زندگی سے متاثر شعائر اسلامی کی پابندی ضروری ہے۔

آج سے چودہ سو سال قبل ایک یہودی یتیم بے یار و مددگار اور امی و چودے ختم دین کا بیڑہ اٹھایا اسنے اپنے تئیں ایک نئے لڑکے میں اللہ تعالیٰ کی راہ قربان کر دیا۔ طرح طرح ذمہاں یا مگر تبلیغ دین جاری رکھتا اور اس وقت تک کہ اس نے تدریس و تالیف کرنا کہ اللہ تعالیٰ کا مسنون بھی نہیں جاتا، اس نانی فی اللہ کی خدمت دین اور ہمیشہ دعاؤں نے دنیا کو عجیب نظارہ دکھایا کہ بڑے بڑے ستیہ دار اور نہایت عظیم قبیلوں کے سردار اور طاقت و جبروت کی مالک عظیم الشان حکومتیں ان میں سے جو بھی اس مخفی و تزار کے سامنے آیا۔ یا تو وہ ظلم و بدکاری یا دنیا یا ایسے ستیہ داروں کا نشان بن گیا۔ افریقہ تیس سال کے مختصر عرصہ تک اس نے خدانے دھار کیت کچھ ایسی سرکاری آواز میں کیا کہ عرب کے شہزادوں اور پادشاہوں نے غور و فکر سے خود کو ذمہ دار بننے لگے اللہ صلی علی محمد و علی آل محمد و آریک وسلم انک حمید مجید صحت و صلی اللہ علیہ وسلم کو اپنی دعاؤں کے طفیل آسویسٹ کے ذریعے بڑے بڑے جاں نثار عطا کئے جنہوں نے اطاعت اور فرمانبرداری کے بے نظیر نمونے دکھائے صرف ایک چھوٹا سا واقعہ عرض کرتا ہوں

ایک دفعہ حضور مسجد نبوی میں تشریح فرما رہے تھے کہ حضور نے دیکھا کہ کچھ لوگ کھڑے ہیں آپ نے فرمایا بیٹھ جاؤ مسجد نبوی سے کچھ فاصلے پر حضرت عبداللہ بن رواحہ تشریف لارہے تھے جب یہ آواز ان کے کان میں پڑی آپ دین بیٹھ گئے اور نہر مایا کہ ایک معلوم میں مسجد پہنچنے تک زندہ بھی رہے یا نہ۔ اس طرح حضور کے ایک طرف کی تمہیل سے محروم رہنا میں برداشت نہیں کر سکتا اس پر ہمارے نوجوانوں کے لئے نیشنل ہے درحقیقت اطاعت اور تضرع بانی کا یہی وہ

نہ تھا جس نے حضور کے وصال کے بعد حضور نے حضور میں اسلام کو پھیلانے کے لئے کوشش کی اور ان کے دل میں آگے آگے آئے ہیں تو ان میں شہر ان کی جہاں کی وجہ سے روئے میں محمد بن اسماعیل نے اس سے دالیں آتا ہے تو ان ملک جو مفتوح ہیں اس سے دالیں نہ جانے کی درخواست کرتے ہیں

غلیظہ اسلام کا مرکز آئندہ بھی انسانی کی رہے بنا ہوا اور اسلام کا مرکز الہی حکمتوں کے تحت بندہ مستان میں منتقل ہو گیا اگرچہ روحانی اقتدار جو روح پرستی تھی، نام ظاہری غلبہ قائم تھا یہ غلبہ بھی اور رنگ زیب کی وفات کے ساتھ زوال پذیر ہو نا شروع ہوا یہ وہ وقت تھا جب کہ امت مسلمہ میں بڑی گھبراہٹ کے آثار نظر آتے تھے اور کئی شخصیتوں نے اپنے جان و مال، قوم و ملت کے لئے نثار کر دیئے یہی وہ زمانہ ہے جب حضرت سید احمد بریلوی ۱۸۳۱ء کو بمقام بلاکوٹ شہید ہوئے آپ کی وفات کے ساتھ معاہدات اسلام کی یہ تھریک بھی ختم ہو گئی۔ آخر وہ وقت آچھا جب کہ انگریزوں نے مظہر سلطنت کے آخری مبارکبادتہ ظفر کو گرفتار کر کے گولن جھنجھو اور وہاں اس نے ۱۸۶۲ء میں وفات پائی اس وقت دین و دنیا کی طور پر قوم ایک عظیم مصیبت میں مبتلا تھی کوئی پرسان حال نظر نہ آتا تھا سلطنت انگلشہ کے اقتدار کے ساتھ عیسائیت بھی اسلام کو ختم کرنے کے لئے اپنے پورے ساز و سامان کے ساتھ نکل آئی۔ لڑائی انتشار اور دین کی گہری گھبراہٹ میں چھائی ہوئی تھیں اور کسی کو کچھ سمجھائی نہ دیتا تھا کہ دیکھ کر فرستے قادر تو ہوا ناسنے اپنا وندہ وندہ نکلنا ان کے دامانہ لے لیا فظون پھر لڑا گیا آسمان پر محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی دعاؤں نے پھر جوش مارا اور خدا نے کہا ہے مسلمانوں کی شہزادہ شہادت میں تبدیل ہوگی اور تمہاری ساری مرادیں تمہیں عطا کی جائیں گی اور ہمیشہ کے لئے غلبہ عطا کیا جائے گا پادشاہ ظفر ۱۸۶۲ء میں وفات پاتا ہے اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی پیدائش ۱۳ فروری ۱۸۶۲ء کو ہوئی ہے گو یا بہادر شاہ ظفر کی وفات کے وقت حضور تیس سال کی عمر کے تھے اور حضور ملافت اسلام کا کام شروع کر چکے تھے اگرچہ یہ بدراس وقت مہلاں تھا مگر وقت آنے پر اس نے ساری دنیا کو چکا چور کر دیا۔

حضور نے نہ صرف خود اپنی جان و مال اور عزت کو خدا کی راہ میں قربان کیا بلکہ نیشنل دین کے لئے ایک جماعت کی بنیاد بھی رکھ دی۔ حضور نے فرمایا:

سپانی کی منسوخ ہوگی اور اسلام کے لئے پھر اس تاریخی اور روشن کاروان آئے گا جو پہلے قول میں لکھا اور وہ آفتاب اپنے پورے کمال کیساتھ چڑھے گا جیسے کہ پہلے چڑھ چکا ہے لیکن ابھی اپنی ضرورت کے آسمان اپنے چڑھنے سے روکے سے جب تک محنت اور جفا نشانی سے ہمارے جگہ خون نہ ہو جائیں اور ہم سارے آراموں کو اس کے ظہور کیلئے نہ چھوڑیں اور اعزاز اسلام کے لئے ساری طاقتیں تبدیل نہ کریں۔ اسلام کا زہدہ نوجوان سے ایک نذیر مانگتا ہے وہ کیا ہے ہمارا اس راہ میں مڑنا بھی موت ہے جس پر اسلام کی زندگی و مسلمانوں کی زندگی اور زندہ ہوا کی بھی موت ہے اور یہی وہ چیز ہے جس کا دوسرے لفظوں میں اسلام نام ہے اسی اسلام کا زہدہ کرنا خدا تعالیٰ اب جا چتا ہے (فتح اسلام ۱۵۸)

عجب کلام اب خدمت دین کا بجلی بیج چکا ہے اور اسلام کی منسوخ کی خوش خبری جانی جا چکی ہے پس آئیے ہم بعض خدا تعالیٰ کی خاطر ذمہ داری عرض سے اپنے مالوں کو مسترد کر دیں اپنی جانوں کو نثار کر دیں اور دنیا کو ایک دفعہ پھر چودہ سو سال قبل کے زمانہ کا نظارہ نظر آجائے خدمت دین کا وہ اصولی اسلامی لفظ جو حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے جماعت کے سامنے رکھا تھا اسے حضرت خلیفۃ المسیح الثانی امیر اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے لہری تفصیل کیساتھ جماعت کے سامنے رکھا ہے اور ہر طبقہ اور ہر حصہ کو کام کرنے کا الگ الگ میدان بھی مہیا فرمایا ہے بزرگوں کے لئے مجلس انصار اللہ، نوجوانوں کے لئے مجلس خدام الاحمدیہ بچوں کے لئے اطفال الاحمدیہ مسورتوں کے لئے لڑکھانہ امام اللہ اور

بچوں کے لئے امرات الاحمدیہ کا قیام فرمایا ہے کوئی نہیں کہہ سکتا کہ میرے لئے خدمت کا مفادہ اور میدان نہیں ہے اس لئے میں نہ خدمت سے محروم رہا۔ آج ہم میں سے ہر ایک کے لئے خدمت دین اسلام کا موقع موجود ہے بشرط یہ ہے ہماری مطالبات تحریر میں حضور نے مشرہا کہ ہم سب ان امور کی پابندی کریں جو علیہ السلام کے لئے ضروری ہیں۔ حضور ارادہ اللہ تعالیٰ لفظ کبر سورۃ قریش کی تفسیر کرتے ہوئے بیان فرماتے ہیں

آج کل کے لوگ مغربی تہذیب کے ماتحت سمجھتے ہیں کہ ذرا لہری و ذمہ کرنا اور صحت پر غور کرنا وقت کو ضائع کرنا ہے حالانکہ مسلمانوں پر ایسے ذکر الہی کرنے والے ہی تھے جنہوں نے بارہا سال کے اندر اندر اچھی دنیا و دہلا کر دی اس سے صاف پتہ لگتا ہے کہ مسلمانوں پر بیٹھنے سے وقت ضائع نہیں ہوتا بلکہ اللہ کی راہ میں بکرت مٹی سے کہ وہ ہرے بڑے کام خود سے یہ وقت میں کر لیتا ہے پس صحت پر بیٹھنے کی بجائے نکل جانے کے نہیں بلکہ درحقیقت اس سے ایسی مبارکات پیدا ہوتی ہیں کہ ان میں اس قسم کا لہر پیدا ہوتا ہے کہ حضور سے وقت میں ان بڑے بڑے کام کر لیتا ہے اگر تین گھنٹے ذکر الہی میں مشغول رہتا ہے تو بے شک اس کے تین گھنٹے وقت میں سے کم ہو جائیں گے کئی گنا تین گھنٹوں کی بدولت وہ آٹھ گھنٹوں میں وہ کچھ کام کرے گا جو باقی چوبیس گھنٹوں میں بھی کر سکتا ہے پس عبادت کی کثرت۔ تہجد اور ذکر الہی کی طرف توجہ کرنا اور اپنی زندگیوں کی خدمت کے لئے وقت کو دوڑنا

(تفسیر کتب صحیحہ ص ۱۰۷)

چوہدری سلطان احمد صاحب امیرت احمدیہ کھارن کی یادیں

(از محکم ڈاکٹر محمد یوسف صاحب محمد ڈسٹری بیوٹس ڈانہجریہ)

الفضل کی ایک اشاعت سے ہم چوہدری سلطان احمد صاحب کی وفات کے پڑھ کر حیرت و انالہ وانالہ راہجہ چوہدری صاحب کرم بہت نیک انسان تھے سادہ خوش خلق ہمیں کچھ کہتی کہ چہرہ چمکی دار میں تھے جسم درمیانہ قدر اور چمکتے ہاتھ تھے حلیہ اور برد بار اور ہر ایک کے کام آنے والے بزرگ تھے ہمارے گھر سے آن کو بہت اس تھا یہ ان بزرگوں کے گروہ میں سے ایک تھے جنہیں مولوی فضل دین صاحب مرحوم، مغز کے ذریعے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی شناخت کی توفیق ملی۔ کھارن کی جماعت ایسے لوگوں سے بھر پوری تھی جنہوں نے خدا تعالیٰ کی خاطر دنیا کو ادا سے اجمیبت دے رکھی تھی بہت اہمیت ہوتے اور زمانہ ان کو تو بڑے تھے تھے جو بڑے اور محبت دہاڑے سے ان کو سرور نہ تھا خدا تعالیٰ کے زمین پختہ نشوں کی طرح تھے تھے یہ لوگ صحیح معنوں میں مسیح محمدی علیہ السلام کی بھڑیوں تھے ان میں سے بھی ایک خاص طبقہ ان کے ساتھ تھے ان کے گھر اور محلوں کے محلے ان شہر تیرت لوگوں سے آجاتے جو ان کے لئے راہ دیکھ کر تھے اور نوزان کے چہرے سے کچھ تھا۔ انہیں کاب یا بگ یا ڈگڑا، آہستہ آہستہ کم ہورہے اور ان کی غلبہ لینے والے خاں خاں ہی نظر آتے ہیں اللہ تعالیٰ ان سب پر اپنی رحمت کی وسیع چادر بچھا دے اور ان کے درجات بلند فرمائے اور ان کی اولادوں کو ان کے نقش قدم پر چلنے کی توفیق عطا فرمائے ہمیں بھی اس بزرگ کے ساتھ چلنے اور جو ان کا کچھ حصہ کرنے کا موقع ملے پھر ان کی زندگی کے نقش قدم پر چلنے ہی حضرت مولوی کفایت دین صاحب کے ایک دوست ڈاکٹر عبداللہ بن صاحب شامی ناچیر کے ایک تمام کونو میں ایک احمدیہ ڈسٹری بیوٹس میں کام کر رہے ہیں ان کی صورت عموماً گزرتی ہے ان کے لئے اور خاک رکھنے سے دست دھار کر لیں۔ (ڈاکٹر محمد یوسف صاحب، احمدی ڈسٹری بیوٹس، ناچیر، مغربی افریقہ)

ہفتہ شجر کاری اور نجائیس انصاریہ

فکر سیکولر مغربی پاکستان کی طرف سے ۱۳ اگست سے ۱۹ اگست تک ہفتہ شجر کاری منایا جا رہا ہے اس دوران میں ہمیں اندر پورے مفت تقیم کئے جائیں گے اور کچھ حصہ لئے نام قیمت پر فروخت میں کیا جائے گا لہذا ہمیں انصاریہ میں انصاریہ سے میری استدعا ہے کہ وہ اس ہفتہ سے پورا پورا استفادہ حاصل کرنے کی سعی فرمائے تاکہ بہت بڑی قومی اور ملی خدمت بجائیں اور انصاریہ میں (تادم عمومی انصاریہ مرکز میں)

موجودہ پتہ در کاتبے

مکرم چوہدری خلیل احمد صاحب موصی ۱۵۱۶۵ ولد چوہدری نیاز محمد خاں صاحب کی وصیت کے بارے میں خط و کتابت کرنے کے لئے ان کے موجودہ پتہ کی ضرورت ہے اگر موصی صاحب یہ اعلان خود پڑھیں یا کسی اور صاحب کو ان کے موجودہ پتہ کا علم ہو تو دفتر مذاکرہ اعلیٰ درجہ مطلع فرما کر ممنون فرمائیں۔ (سیکرٹری ایس کارپوریشن لاہور)

دعائے مغفرت

ہماری بھیجی محترمہ بھاج بھری صاحبہ اہلیہ رائے اللہ بخش صاحبہ بھی بنت رائے بہتہ خان صاحبہ بھی سیکڑی اور عامہ بنت احمدی کوٹ سلطان ضلع جہنگ مورخہ ۲۴ جولائی ۱۹۶۲ بروز منگل فوت ہوئی۔ ۸ بجے رات کو ۲۳ سال کی عمر میں انتقال فرمائیں۔ انا اللہ وانا الیہ راجعون۔

مورخہ بجز امامہ اللہ کوٹ سلطان کی روح رواں تھیں۔ سیدہ شکاری حسن تہریر حسن سیرت اور توکل علی اللہ ان کی نایافتہ تھیں۔ سول ہسپتال سرگودھا میں زیر علاج تھیں۔ جب ڈاکٹروں نے جواب دے دیا تو ہم انہیں لے کر گڑھی میں سوار ہوئے گاڑھی بٹولوا سے آگے گڑھی تو سرور خدا کو پیاری ہوئیں اور آئین شاہ گھنڈے سے رومرو کو تارنا اور حضرت میں جہاں ان کا گھر تھا ہے آئے ۲۵ جولائی بوقت ۸ بجے کو رومرو کی جنازہ پڑھا گیا اور شجر کاری کی گئی مورخہ ایک مہینہ ۳ سال اپنی یادگار چھوڑا ہے۔ اصحاب دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ مورخہ کو جنت الفردوس میں اعلیٰ مقام عطا کرے اور بچے کا دین و دنیا میں جان نذر نہ ہو۔ (رضیہ بی بی۔ صدر بجز امامہ اللہ کوٹ سلطان جہنگ)

۲۔ میرے والد بزرگوار مرزا محمد خان صاحب ریٹائرڈ سردار بجز آف حراق مورخہ ۳۱ جولائی کو ایک طویل بیماری کے بعد اس جہاں ثانی سے رخصت ہو گئے۔ انا اللہ وانا الیہ راجعون۔

اصحاب دعوت و بزرگان سلسلہ اور درویشیوں کا دین کی خدمت میں درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ اپنے خاص فضل و کرم سے والد صاحب کو جنت الفردوس میں اعلیٰ مقام عطا فرمادے نیز پیمانہ گان کو صبر جمیل عطا فرمادے آمین ثم آمین۔ (رفاعہ راضیہ احمد دارالرحمت و سلمیٰ لاہور)

اجاب سلسلہ کے فائدے کی تجویز

امانت فنڈ تحریک جدید

بعض دوست اپنے بچوں کی تعلیم کے لئے روپیہ جمع کرتے ہیں کہ جب وہ کسی خاص جگہ پہنچ جائیں یا کوئی قومی امتحان پاس کریں تو آئندہ تعلیم کے لئے ان کو کوئی رقم مانگا جا سکتی ہے اس کے لئے دیکھئے ایسا ہی بعض دوست مکان بچانے یا شادی وغیرہ کے اخراجات کے لئے رقم جمع کرتے ہیں جو آئندہ ضرورت کے وقت خرچ کی جا سکے۔ ایسے دوستوں کی سہولت کے لئے "امانت فنڈ تحریک جدید" میں انتظام کیا گیا ہے کہ وہ یکمشت یا ہفت روزہ کوئی رستم امانت تحریک جدید جمع کرتے ہیں اور جب چاہیں یکمشت یا باقساط واپس لے لیں یا ان کی امانت کے مطابق دفتر امانت تحریک جدید داکٹر تار سے۔ امید ہے دوست اس موقع سے فائدہ اٹھائیں گے، (انصر امانت تحریک جدید)

ادائیگی چندہ وقف جدید سال نمبر

اجاب کرام جنہوں نے حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی آواز پر لبیک کرتے ہوئے اپنا وعدہ چندہ وقف جہاد ادا کر دیا ہے ان کے اعداد ذیل میں درج ہیں۔ دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ ان کو دینی اور دنیاوی ترقیوں سے مالا مال کرے۔ آمین۔ (ناظم مال وقف جدید)

۶۶-۰۰	عبدالحی صاحب پٹنور	۶۶-۰۰	ارکام احمد صاحب کھاد پیکر شری منان
۶۶-۶۲	محمد حسین صاحب پھیری والے	۶۱۰-۰۰	شہباز خان صاحب
۶۶-۰۰	رضیہ بیگم صاحبہ	۶۶-۵۰	عثمان دیکھتا
۶۶-۵۵	حکیم عبدالرحمن صاحب شورکوٹ	۶۱۲-۰۰	میال خلیل صاحب لہور نرسیت الممال ربوہ
۶۶-۵۵	محمد سیمان صاحب	۶۶-۵۰	امتر البتیم صاحبہ اہلیہ محمد شریف صاحبہ
۶۶-۵۵	منشی محمد ابراہیم		دارالرحمت و سلمیٰ ربوہ
۶۶-۰۰	میال محمد بخش صاحب بقا پور ضلع گوجرانوالہ	۶۶-۵۰	مظفر احمد صاحب دارالرحمت مغربی ربوہ
۶۶-۰۰	میال محمد عبداللہ صاحب	۶۴-۱۹	فتی جان علی صاحبہ
۶۸-۰۰	ملک مستقار احمد صاحب پھیری شاہ لاہور	۶۶-۲۵	اہلیہ صاحبہ شری محمد بن صاحب سلطان پورہ لاہور
۶۶-۰۰	اہلیہ صاحبہ	۶۶-۱۷	چوہدری محمد بخش صاحب
۶۸-۵۵	بشیر احمد صاحب گان پور ضلع فتح پور	۶۶-۲۵	محمد حسین صاحب
۶۶-۲۵	دین محمد صاحب	۶۶-۸۲	امتر الشیخہ ظاہرہ صاحبہ
۶۶-۰۰	چوہدری ہاشم علی صاحب کھاد پور ضلع سرگودھا	۶۵۰-۰۰	چوہدری بشیر احمد صاحب ماڈل ٹاؤن
۶۶-۰۰	غلام حیدر صاحب پٹنور صاحبہ ضلع ساکھوٹ	۶۱۰-۰۰	بشیر احمد صاحب پٹنور
۶۶-۲۵	راجمد لایت خان صاحب کھاد پور ضلع فتح پور	۶۱۰-۰۰	مس سعیدہ بیگم صاحبہ اللہ پور ضلع آفٹو کوٹہ
۶۶-۰۰	شریف اللہ ابن احمد صاحب پٹنور ضلع کشتیا	۶۶-۰۰	عمر الدین صاحب چوہدری پٹنور ضلع ساکھوٹ
۶۶-۰۰	شیخ مختار احمد صاحب پٹنور ضلع دادو	۶۲۰-۰۰	چوہدری محمد مسلم صاحبہ اہلیہ دیکھوٹ
۶۶-۰۰	منیر احمد صاحب رحمت کوس لاہور	۶۶-۰۰	چوہدری عبدالغنی صاحب کھاد پور ضلع ساکھوٹ
۶۶-۰۰	عبدالحی صاحب کھاد پور ضلع ساکھوٹ		گھوٹ وال
۶۶-۰۰	بشیر اللہ ابن احمد صاحب کھاد پور ضلع سرگودھا	۶۶-۰۰	زینب بیگم صاحبہ کھاد پور ضلع اللطیف کھاد
۶۶-۰۰	غلام حیدر صاحب کھاد پور ضلع ساکھوٹ		دارالرحمت شرقی ربوہ
۶۶-۰۰	سائیں داد صاحب پٹنور ضلع ساکھوٹ	۶۶-۰۰	ناصرہ بنت محمد صاحبہ اہلیہ سلیم صاحبہ دارالرحمت شرقی
۶۶-۰۰	عبدالرحمن صاحب فضل عمر کھاد پور	۶۶-۰۰	باجو بیگم صاحبہ اہلیہ محمد حنیف صاحب
۶۶-۰۰	رفیق احمد صاحب		ذری فارم ربوہ
۶۶-۰۰	کرانت الرحمن صاحب	۶۶-۰۰	سنت بی بی صاحبہ پٹنور ضلع ساکھوٹ
۶۶-۰۰	محمد احمد صاحب	۶۶-۰۰	غلام محمد صاحب فانیوال
۶۶-۰۰	غلام علی صاحب غابہ	۶۶-۰۰	چوہدری عنایت علی صاحب کھاد پور
۶۵-۰۰	محمد سلیم صاحب پٹنور ضلع ساکھوٹ	۶۶-۲۱	زینب بیگم صاحبہ اہلیہ ذاکر نظام علی صاحبہ کھاد پور
۶۶-۰۰	اہلیہ صاحبہ ڈاکٹر محمد عبداللہ صاحب کھاد پور	۶۹۸-۸۶	جماعت امیر کراچی شہر
۶۶-۰۰	متر علی اللہ ابن احمد صاحب کھاد پور	۶۵۲-۲۵	بجز امامہ اللہ
۶۶-۵۰	چوہدری محمد حنیف صاحب اہلیہ ذاکر نظام علی صاحبہ کھاد پور	۶۶-۸۶	شیخ محمد احمد صاحب کھاد پور
۶۶-۵۰	اہلیہ صاحبہ	۶۶-۵۰	چوہدری شہزاد صاحب پٹنور
۶۶-۰۰	ابو سعید صاحب	۶۶-۰۰	بیگم صاحبہ نور احمد صاحبہ پٹنور
۶۶-۵۰	ذاکر نظام علی صاحبہ پٹنور ضلع ساکھوٹ	۶۶-۰۰	مرزا مبارک احمد صاحب کھاد پور
۶۶-۲۱	راجمد فضل احمد صاحب محمود آباد ضلع ساکھوٹ	۶۶-۰۰	اہلیہ صاحبہ
۶۶-۰۰	راجہ شہزاد احمد صاحب	۶۶-۰۰	خان فضل الرحمن صاحب
۶۶-۵۵	شہزاد احمد صاحب نواب شاہ سندھ	۶۶-۰۰	چوہدری بشیر احمد صاحب
۶۶-۰۰	حکیم مبارک احمد صاحب لاہور	۶۶-۰۰	منشا علی احمد صاحب
۶۶-۰۰	علی محمد صاحب بقا پور ضلع گوجرانوالہ	۶۶-۰۰	چوہدری بشیر احمد صاحب پٹنور ضلع ساکھوٹ
		۶۶-۰۰	چوہدری عمر خان صاحب کھاد پور ضلع ساکھوٹ
		۶۶-۰۰	چرخ دین صاحب پٹنور
		۶۶-۰۰	مولوی عبدالرحمن صاحب پٹنور
		۶۶-۱۲	ڈاکٹر بشیر احمد صاحب پٹنور ضلع ساکھوٹ

درخواست دعا

میرا شکریہ عرض کرتا ہوں اللہ تعالیٰ نے مجھے تعلیم عطا فرمائی اور میری تعلیم کو مکمل کرنے میں مدد فرمائی ہے۔ میں اللہ تعالیٰ سے دعا کرتا ہوں کہ وہ میری تعلیم کو مکمل کرنے میں مدد فرمائے اور میری تعلیم کو مکمل کرنے میں مدد فرمائے اور میری تعلیم کو مکمل کرنے میں مدد فرمائے۔ (میرا شکریہ عرض کرتا ہوں)

اہل اسلام کس طرح ترقی کر سکتے ہیں!

کارڈ لکھے بہ
مفت
عبداللہ دین۔ سکندر آباد دکن

قصایا

ذیل کے قصایا منقولی سے قبل شائع کی جا رہی ہیں تاکہ اگر کسی صاحب کجوان و صاحبی میں سے کجی و نصیبت کے متعلق کسی جہت سے اعتراض ہو تو وہ دفتر ہفتی فقیرہ کو تحریری تفصیل کے ساتھ مطلع فرمائیں۔

نمبر ۱۶۳۹۔ میں صاحبہ بیگم زوجہ

سید سید صاحبہ بیگم زوجہ
صاحبہ قلم راجپوت پیشہ خانہ دردی عمر اندازاً
چالیس برس تاریخ ہیبت پیدائشی احمدی خان
بیگم صاحبہ مراد ڈاک خانہ ڈیرا نوالہ ضلع
بہاول نگر صوبہ ویٹ پاکستان بقیانمی پور شہ
حواس بلا جبر و اکراہ آج تہ تیغ ۱۶ مارچ ۱۹۷۵ء
ذیل وصیت کرتی ہوئی۔ میری موجودہ جائیداد
حساب ذیل ہے حق ہر شیخ ایک ہزار روپیہ
۲۔ ذریعہ طلاق صرف کاٹنے و وزن ہا اٹھ برس
کی قیمت بیغ مارا ۲ روپے بنتی ہے۔ اسکے
علاوہ فی الحال میری اولاد کوئی جائیداد نہیں
ہے۔ میں اس کے بل حصہ کی وصیت بھی نہیں
انجن احمدی پاکستان ربوہ کرتی ہوئی۔ اگر
میں اپنی زندگی میں کوئی رقم خرچ کر دوں تو انجن
احمدیہ پاکستان ربوہ میں بلکہ حصہ جائیداد اصل
کرم یا جائیداد کا کوئی حصہ انجن کے حوالہ نہ
دیا جائے گا۔ کون تو ایسی رقم یا ایسی جائیداد
کی قیمت حصہ جائیداد وصیت کر رہے
ہیں کہ وہ میری وصیت کے بعد کوئی جائیداد
پیدا کرے یا آدھ کا کوئی اور ذریعہ پیدا ہو جائے
تو اس کی اصلاح مجلس کارپردہ کو دیجی رہو گی
اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ نیز میری
دفات پر جو رقم ثابت ہو اس کے بل حصہ کی
مالک صدرا انجن احمدی پاکستان ربوہ ہوگی
الامتہ۔ میری بیگم زوجہ جو ہمیشہ فرزند
خانہ صاحب بیگم صاحبہ مراد ڈاک خانہ بنیگلہ
ڈیرا نوالہ ضلع بہاول نگر۔

داخل یا جائیداد کا کوئی حصہ انجن کے حوالے

کر کے سید صاحبہ بیگم زوجہ
کی قیمت جائیداد وصیت کر رہے ہیں تاکہ اگر
جائے گی۔ اگر اس کے بعد کوئی جائیداد پیدا
یا آمد کا کوئی ذریعہ پیدا ہو جائے تو اس کی
اطلاع مجلس کارپردہ کو دیجی رہو گی اس
پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ نیز میری دفات
پر جو رقم ثابت ہو اس کے بل حصہ کی مالک
صدرا انجن احمدی پاکستان ربوہ ہوگی۔
الامتہ۔ میری بیگم زوجہ جو ہمیشہ
صاحبہ بیگم صاحبہ مراد ڈاک خانہ ڈیرا نوالہ
ضلع بہاول نگر۔

گواہ شہد: سید ولایت شاہ ولد سید
شاہ صاحب انیسٹر وٹھایا۔
گواہ شہد: سید محمد احمد خان صاحبہ
بیگم صاحبہ مراد۔

نمبر ۱۶۴۰۔ میں زمین بیگم زوجہ

شہباز خان صاحب۔ قلم راجپوت پیشہ خانہ
عمر اندازاً ۲۵ سال تاریخ ہیبت پیدائشی احمدی
سائیکل شکر مراد ڈاک خانہ ڈیرا نوالہ ضلع
بہاول نگر صوبہ ویٹ پاکستان بقیانمی پور شہ
حواس بلا جبر و اکراہ آج تہ تیغ ۱۶ مارچ ۱۹۷۵ء
ذیل وصیت کرتی ہوئی۔ میری موجودہ جائیداد
حساب ذیل ہے۔ اس حق ہر شیخ ۲۴۰ روپیہ
۲۔ ذریعہ طلاق یا طلاق کے بعد عدالت میں رقم
قیمت ۲۲۰ روپیہ کے ساتھ عدالت میں رقم
قیمت ۲۲۰ روپیہ۔ مذری وزن تن امشہ
قیمت ۲۰ روپیہ کل میزان بیغ مارا ۱۰۰ روپے جو
میرا ملکیت ہے۔ میں اس کے بل حصہ کی وصیت
بجہ صدرا انجن احمدی پاکستان ربوہ کرتی ہوئی۔ اگر
میں اپنی زندگی میں کوئی رقم خرچ کر دوں تو انجن
احمدی پاکستان ربوہ میں بلکہ حصہ جائیداد اصل
کرم یا جائیداد کا کوئی حصہ انجن کے حوالہ نہ
دیا جائے گا۔ کون تو ایسی رقم یا ایسی جائیداد
کی قیمت حصہ جائیداد وصیت کر رہے
ہیں کہ وہ میری وصیت کے بعد کوئی جائیداد
پیدا کرے یا آدھ کا کوئی اور ذریعہ پیدا ہو جائے
تو اس کی اصلاح مجلس کارپردہ کو دیجی رہو گی
اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ نیز میری
دفات پر جو رقم ثابت ہو اس کے بل حصہ کی
مالک صدرا انجن احمدی پاکستان ربوہ ہوگی
الامتہ۔ میری بیگم زوجہ جو ہمیشہ فرزند
خانہ صاحب بیگم صاحبہ مراد ڈاک خانہ بنیگلہ
ڈیرا نوالہ ضلع بہاول نگر۔

گواہ شہد: سید ولایت شاہ ولد سید
مرحوم انیسٹر وٹھایا کارکن دفتر وصیت ربوہ
گواہ شہد: فرید خان خانہ صوبہ۔ چکر ۱۶

نمبر ۱۶۳۹۔ میں صاحبہ بیگم زوجہ
سید سید صاحبہ بیگم زوجہ
صاحبہ قلم راجپوت پیشہ خانہ دردی عمر اندازاً
چالیس برس تاریخ ہیبت پیدائشی احمدی خان
بیگم صاحبہ مراد ڈاک خانہ ڈیرا نوالہ ضلع
بہاول نگر صوبہ ویٹ پاکستان بقیانمی پور شہ
حواس بلا جبر و اکراہ آج تہ تیغ ۱۶ مارچ ۱۹۷۵ء
ذیل وصیت کرتی ہوئی۔ میری موجودہ جائیداد
حساب ذیل ہے حق ہر شیخ ایک ہزار روپیہ
۲۔ ذریعہ طلاق صرف کاٹنے و وزن ہا اٹھ برس
کی قیمت بیغ مارا ۲ روپے بنتی ہے۔ اسکے
علاوہ فی الحال میری اولاد کوئی جائیداد نہیں
ہے۔ میں اس کے بل حصہ کی وصیت بھی نہیں
انجن احمدی پاکستان ربوہ کرتی ہوئی۔ اگر
میں اپنی زندگی میں کوئی رقم خرچ کر دوں تو انجن
احمدیہ پاکستان ربوہ میں بلکہ حصہ جائیداد اصل
کرم یا جائیداد کا کوئی حصہ انجن کے حوالہ نہ
دیا جائے گا۔ کون تو ایسی رقم یا ایسی جائیداد
کی قیمت حصہ جائیداد وصیت کر رہے
ہیں کہ وہ میری وصیت کے بعد کوئی جائیداد
پیدا کرے یا آدھ کا کوئی اور ذریعہ پیدا ہو جائے
تو اس کی اصلاح مجلس کارپردہ کو دیجی رہو گی
اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ نیز میری
دفات پر جو رقم ثابت ہو اس کے بل حصہ کی
مالک صدرا انجن احمدی پاکستان ربوہ ہوگی
الامتہ۔ میری بیگم زوجہ جو ہمیشہ فرزند
خانہ صاحب بیگم صاحبہ مراد ڈاک خانہ بنیگلہ
ڈیرا نوالہ ضلع بہاول نگر۔

۱۔ حق ہر شیخ ایک ہزار روپیہ ۲۔ ذریعہ
طلاق صرف کاٹنے و وزن ہا اٹھ برس
کی قیمت ۲ روپے بنتی ہے۔ اسکے
علاوہ فی الحال میری اولاد کوئی جائیداد نہیں
ہے۔ میں اس کے بل حصہ کی وصیت بھی نہیں
انجن احمدی پاکستان ربوہ کرتی ہوئی۔ اگر
میں اپنی زندگی میں کوئی رقم خرچ کر دوں تو انجن
احمدیہ پاکستان ربوہ میں بلکہ حصہ جائیداد اصل
کرم یا جائیداد کا کوئی حصہ انجن کے حوالہ نہ
دیا جائے گا۔ کون تو ایسی رقم یا ایسی جائیداد
کی قیمت حصہ جائیداد وصیت کر رہے
ہیں کہ وہ میری وصیت کے بعد کوئی جائیداد
پیدا کرے یا آدھ کا کوئی اور ذریعہ پیدا ہو جائے
تو اس کی اصلاح مجلس کارپردہ کو دیجی رہو گی
اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ نیز میری
دفات پر جو رقم ثابت ہو اس کے بل حصہ کی
مالک صدرا انجن احمدی پاکستان ربوہ ہوگی
الامتہ۔ میری بیگم زوجہ جو ہمیشہ فرزند
خانہ صاحب بیگم صاحبہ مراد ڈاک خانہ بنیگلہ
ڈیرا نوالہ ضلع بہاول نگر۔

ضلع بہاول نگر۔
گواہ شہد: سید سار فیض احمد انیسٹر وٹھایا
گواہ شہد: سید ولایت شاہ ولد سید
رمضان شاہ مرحوم انیسٹر وٹھایا۔ کارکن دفتر
وصیت ربوہ۔

نمبر ۱۶۴۱۔ میں صاحبہ بیگم زوجہ

سید سید صاحبہ بیگم زوجہ
صاحبہ قلم راجپوت پیشہ خانہ دردی عمر
اندازاً ۲۵ سال تاریخ ہیبت پیدائشی احمدی
سائیکل شکر مراد ڈاک خانہ ڈیرا نوالہ
ضلع بہاول نگر صوبہ ویٹ پاکستان بقیانمی پور شہ
حواس بلا جبر و اکراہ آج تہ تیغ ۱۶ مارچ ۱۹۷۵ء
ذیل وصیت کرتی ہوئی۔ میری موجودہ جائیداد
حساب ذیل ہے حق ہر ایک ہزار روپیہ بلکہ ہر
۱۔ ایک عدد خطہ بندھ طلائی ذوقی اندازاً ۱۵
۲۔ گھری جو ذوقی طلائی ذوقی اندازاً ۱۵
۳۔ ایک جو زمین کاٹنے طلائی ذوقی اندازاً ۱۵
۴۔ چار عدد گھری طلائی ذوقی اندازاً ۱۵
قیمت ۱۵ روپے اندازاً ایک ہزار روپیہ کل میزان
میرا حق ہر ہزار روپیہ

جو میری ملکیت ہے۔ میں اس کے بل حصہ
کی وصیت کرتی ہوئی۔ اگر اس کے بعد کوئی اور
جائیداد پیدا کرے یا آدھ کا کوئی اور ذریعہ
پیدا ہو جائے تو اس کی اصلاح مجلس کارپردہ
ربوہ کو دیجی رہو گی اس پر بھی یہ وصیت
جاری ہوگی۔ نیز میری دفات پر جو رقم ثابت
ہو اس کے بل حصہ کی مالک صدرا انجن
احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ نقطہ
الامتہ۔ میری بیگم زوجہ جو ہمیشہ فرزند
خانہ صاحب بیگم صاحبہ مراد ڈاک خانہ بنیگلہ
ڈیرا نوالہ ضلع بہاول نگر۔

گواہ شہد: سید سار فیض احمد انیسٹر وٹھایا
ربوہ دکان بھارت۔
گواہ شہد: سید ولایت شاہ ولد سید
رمضان شاہ انیسٹر وٹھایا کارکن دفتر
وصیت ربوہ۔

نمبر ۱۶۴۲۔ میں زمین بیگم زوجہ

سید سید صاحبہ بیگم زوجہ
صاحبہ قلم راجپوت پیشہ خانہ دردی عمر
اندازاً ۲۵ سال تاریخ ہیبت پیدائشی احمدی
سائیکل شکر مراد ڈاک خانہ ڈیرا نوالہ
ضلع بہاول نگر صوبہ ویٹ پاکستان بقیانمی پور شہ
حواس بلا جبر و اکراہ آج تہ تیغ ۱۶ مارچ ۱۹۷۵ء
ذیل وصیت کرتی ہوئی۔ میری موجودہ جائیداد
حساب ذیل ہے حق ہر ایک ہزار روپیہ بلکہ ہر
۱۔ ایک عدد خطہ بندھ طلائی ذوقی اندازاً ۱۵
۲۔ گھری جو زمین کاٹنے طلائی ذوقی اندازاً ۱۵
۳۔ ایک جو زمین کاٹنے طلائی ذوقی اندازاً ۱۵
۴۔ چار عدد گھری طلائی ذوقی اندازاً ۱۵
قیمت ۱۵ روپے اندازاً ایک ہزار روپیہ کل میزان
میرا حق ہر ہزار روپیہ

جو میری ملکیت ہے۔ میں اس کے بل حصہ
کی وصیت کرتی ہوئی۔ اگر اس کے بعد کوئی اور
جائیداد پیدا کرے یا آدھ کا کوئی اور ذریعہ
پیدا ہو جائے تو اس کی اصلاح مجلس کارپردہ
ربوہ کو دیجی رہو گی اس پر بھی یہ وصیت
جاری ہوگی۔ نیز میری دفات پر جو رقم ثابت
ہو اس کے بل حصہ کی مالک صدرا انجن
احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ نقطہ
الامتہ۔ میری بیگم زوجہ جو ہمیشہ فرزند
خانہ صاحب بیگم صاحبہ مراد ڈاک خانہ بنیگلہ
ڈیرا نوالہ ضلع بہاول نگر۔

جماعت اسلامی علی گڑھ کی انتخابی کارروائیوں کا

ایک نئی پارٹی بنانے کا
لاہور میں راجست۔ جماعت اسلامی
علی گڑھ کی انتخابی کارروائیوں کے بارے میں
سربراہ مولانا امین حسن اصلا حیات میں ایک
ادویہ سیاسی پارٹی بنانے کا فیصلہ کیا ہے۔ اس
کا مقصد گروہ کے حوالے سے جماعت اسلامی
لاہور میں کیا گیا۔

اس پر حوالہ دے کر کہیں کہیں
سے ایک کٹر نشان بھی منعقد کی جا رہی ہے۔
میں پچاس کے قریب کارکن شرکت کر کے
اس میں موجودہ پارٹی کا دستور مرتب کیا
جائے گا۔
یہ پارٹی انتخابات میں اپنے نمائندے
نہیں کھڑے کرے گی۔ بلکہ پرامنیٹڈ اسکے
ذریعہ مناسب امیدواروں کی حمایت کی
جائے گی۔ پارٹی مختلف مسائل سے متعلق
نظریات کی ترویج و اشتعال کو اپنا شیوہ
بنائے گی۔
جن لوگوں نے گروہ کی زندگی میں
میں شرکت کی ان میں مولانا مودودی کے سابق
دست راست مولانا امین اصلا حیات کے
علاوہ عبد الباقی اعجاز اور
شیخ سلطان احمد شامل تھے۔ یہ چاروں مختلف
مواقع پر پانچا میں امیر جماعت اسلامی کے
فرائض سر انجام دے چکے ہیں۔
اس گروہ کے مارشل کے نفاذ سے
قبل امیر جماعت اسلامی کے ساتھ سیاسی
سے متعلق اختلافات کی بنا پر جماعت اسلامی
سے علیحدگی اختیار کی تھی۔

کی قیمت ۱۰۰ روپے بنتی ہے۔ جو کہ میری
ملکیت ہے۔ میں اس کے بل حصہ کی وصیت
بجہ صدرا انجن احمدی پاکستان ربوہ کرتی ہوئی۔ اگر
میں اپنی زندگی میں کوئی رقم خرچ کر دوں تو انجن
احمدی پاکستان ربوہ میں بلکہ حصہ جائیداد اصل
کرم یا جائیداد کا کوئی حصہ انجن کے حوالہ نہ
دیا جائے گا۔ کون تو ایسی رقم یا ایسی جائیداد
کی قیمت حصہ جائیداد وصیت کر رہے
ہیں کہ وہ میری وصیت کے بعد کوئی جائیداد
پیدا کرے یا آدھ کا کوئی اور ذریعہ پیدا ہو جائے
تو اس کی اصلاح مجلس کارپردہ کو دیجی رہو گی
اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ نیز میری
دفات پر جو رقم ثابت ہو اس کے بل حصہ کی
مالک صدرا انجن احمدی پاکستان ربوہ ہوگی
الامتہ۔ میری بیگم زوجہ جو ہمیشہ فرزند
خانہ صاحب بیگم صاحبہ مراد ڈاک خانہ بنیگلہ
ڈیرا نوالہ ضلع بہاول نگر۔

”بھارت پاکستان سے دشمنی کی پالیسی پر گامن ٹھہرے“

”بھارتی لیڈروں کو بالآخر پاکستان سے دوستی کی اہمیت کا احساس کرنا پڑے گا۔“ (صدر ایوب)

کراچی ۶ اگست۔ صدر ایوب خاں نے کل کراچی میں ایک جلسہ عام سے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ مجھے اس بات پر سخت افسوس ہے کہ بھارت نے اپنی پالیسی پاکستان سے دشمنی کی بنیاد پر بتائی ہے اور نہتہ ہنزہ کشمیر میں لڑنے لڑنے کی کڑی روک تھام کے وعدے سے منحرف ہو گئے ہیں۔ آپ نے کہا کہ پاکستان نے اسیر کادامن ہاتھ سے نہیں چھوڑا اور وہ اس وقت کا انتظار کر رہا ہے جب بھارتی لیڈروں کو اس بات کا احساس ہو جائے گا کہ بھارت کی ترقی اور خوشحالی کا انحصار پاکستان سے دوستی پر ہے۔

آپ نے کہا کہ پاکستانی میرے اس وقت کا انتظار کرے گا جب بھارت میں ایسی تبادلات برسرِ اقتدار آجائے گی جسے پاکستان سے منگوا اور دوستانہ تعلقات کی اہمیت کا پورا احساس ہوگا۔ اور جو اس بات کو پیش نظر رکھنا کہ خود بھارت کا فائدہ پاکستان سے دوستی میں منحصر ہے۔

صدر ایوب نے کہا کہ وہ ضرور کے فریب میں نہ آئیں۔ صدر ایوب نے کہا کہ وہ ضرور کے فریب میں نہ آئیں۔ صدر ایوب نے کہا کہ وہ ضرور کے فریب میں نہ آئیں۔

آپ نے کہا کہ پاکستانی میرے اس وقت کا انتظار کرے گا جب بھارت میں ایسی تبادلات برسرِ اقتدار آجائے گی جسے پاکستان سے منگوا اور دوستانہ تعلقات کی اہمیت کا پورا احساس ہوگا۔ اور جو اس بات کو پیش نظر رکھنا کہ خود بھارت کا فائدہ پاکستان سے دوستی میں منحصر ہے۔

تعلیم الاسلام کا لچ رہو میں وحید

ایف۔ ایف۔ اے۔ انگریزی۔ عربی۔ فارسی۔ اردو۔ اسلامیات۔ اقتصادیات۔ ریاضی۔ فلسفہ۔ تاریخ۔ سوسائٹی۔ اسکول ماحول۔ اعلیٰ تعلیمی نصاب۔ بہترین سامان۔ مزین تجربہ کا ہے۔ مجدد اور قابل سکھانہ۔ بہترین نظم و ضبط۔ اعلیٰ نتائج۔ سادہ اور کم خرچ رہائش۔ داخلہ امتیاز مذہب و ملت۔ پراسپیکٹس دفتر سے طلب فرمائیے۔ داخلہ کے وقت معصوم اور بیوقوف اور کیریکلر ٹیچنگ کے مجوزہ داخلہ نامہ کے ساتھ پیش کریں۔ ہر کلاس میں داخلہ کے لئے کافی نصاب ہے ایسٹابلشمنٹ علم جوہڑ ٹرک میں ۶۵ فیصد تخفیف حاصل کریں۔ اور طلبہ کی عمارت سے نیچے ہوں ان کو نام مینوشن نہیں کی رعایت بطور حق دی جاتی ہے + مرزا نامہ احمد علی (آرکن) پرنسپل تعلیم الاسلام کالج ریلوہ

”سرگودھا میں احمدیہ مسجد کی تعمیر جمہوری عرصہ کے لئے نہ روکی جاتی“

ہائی کورٹ کی طرف سے صوبائی حکومت اور ڈیپٹی کمشنر کو نوٹس جاری کرنے کا حکم لاجوس۔ مغربی پاکستان ہائی کورٹ لاہور کے جسٹس بشیر الدین احمد نے پچھلے روز حکم دیا ہے کہ نیو سول لائنز سرگودھا کے علاقے میں جماعت احمدیہ سرگودھا کی مسجد کی تعمیر جمہوری عرصہ کے لئے نہ روکی جائے۔ آپ نے اس سلسلہ میں حکومت مغربی پاکستان اور ڈیپٹی کمشنر سرگودھا کے نام نوٹس جاری کرنے کا حکم صادر فرمایا ہے۔

ریٹ درخواست پر جاری کیا ہے جوئے آئین کے آرٹیکل ۱۹ (۲) کے تحت ہائی کورٹ میں

پیش کی گئی تھی۔ ریٹ درخواست میں کہا گیا ہے کہ کافی عرصہ پیشتر جماعت احمدیہ نے ضلعی حکام سے مسجد کی تعمیر کے لئے سرکاری اراضی خریدنے کی درخواست کی تھی، چنانچہ طویل خط و کتابت کے بعد کمشنر سرگودھا ڈویژن نے باقاعدہ معاہدہ کے تحت جماعت احمدیہ کے ہاتھ چار کنال زمین اراضی کی فروخت کی اجازت دے دی۔ ایک ہی زمین سب جوئیئر سرگودھا کے پاس چھٹی کر ایگیا۔ حکم مال کے حکام نے اس کی ترقیق کی اور ایک شخص جوئیئر کو جوئے کو رہ اراضی کا پڑا وار تھا آٹھ سو روپے بطور معاوضہ دے کر باقاعدہ قبضہ حاصل کر لیا گیا۔ اراضی پر قبضہ کرنے کے بعد گذشتہ دو ماہ سے نمازوں کی ادائیگی اور مسجد کی تعمیر کا کام شروع کر دیا گیا۔ پختی چاروں ایڈری تعمیر کرنے کے علاوہ چوتھ بنایا گیا اور اس پر مراب تعمیر کی گئی۔

درخواست دہندہ نے یہ موقع اختیار

پاکستان ویسٹرن ریولوس۔ لاہور ڈویژن

ٹنڈرنوٹس

دفعہ ذیل زون ورکس کے لئے برائے سال ۶۳-۱۹۶۲، سال مختصراً ۳۰۔ جون ۱۹۶۳ء ترمیم شدہ سٹیبل آف ویسٹرن ریولوشن کے تمام فیروز اور ویسٹرن ریولوشن پر مشتمل سرگودھا اور لاہور ڈویژن کے لئے۔ ۱۵ اگست ۱۹۶۲ء کو ڈیپٹی کمشنر سرگودھا کے پاس سٹیشن کے ممبروں کے پاس جمع کرایا جائے گا۔

سب ڈویژن نمبر ۳۴۔ لاہور ورکس زون نمبر ۱۵۷۔ لاہور اور ۱۵۷/۱۵۷۔ اردو پبلسٹی کے سیکشن میں

صرف منظور شدہ ٹیکیکارٹڈروپین ٹیکیکارڈروپین کے نام اس ڈویژن کے منظور شدہ ٹیکیکارڈروپین کی قیمت پر نہیں ہیں وہ لپٹے نام ۱۵ اگست ۱۹۶۲ء سے پیشتر رجسٹرڈ نہیں ہوں گے۔ مفصل شیڈول آف ٹرمس سٹیبل آف ویسٹرن ریولوشن کے دفتر میں کسی بھی یوم کار کو دیئے گئے ہیں ویلوئے انتظامیہ کے ممبروں کے لئے یا کسی ٹنڈرنوٹس کے منظور کرنے کی پابندی نہیں ہے۔ ٹیکیکارڈروپین کے لپٹے مفاد میں سے کہ وہ رجسٹرڈ ڈویژن کے نام پر پاکستان ویسٹرن ریولوشن کے پاس ۱۵ اگست ۱۹۶۲ء سے پیشتر جمع کر دیں ٹیکیکارڈروپین کو برائے سروسوں میں دینے چاہئیں۔ آنے پائیوں میں دسے ہونے ریٹ مسترد کو روٹے جائیں گے۔

(ڈویژن سپرنٹنڈنٹ پاکستان ویسٹرن ریولوشن۔ لاہور)

کیا ہے کہ ڈیپٹی کمشنر کا حکم خلاف آئین و بلا اختیار غلط، کالعدم اور آئین کی خلاف ورزی کے متزاد ہے کیونکہ ڈیپٹی کمشنر سرگودھا کو سرکاری اراضی کے قانون مجریہ ۱۹۱۳ء کے تحت اراضی فروخت کرنے اور درخواست دہندہ کو مالک حقوق فراہم کرنے کے بعد سے شروع کرنے کا کوئی اختیار نہیں تھا۔ حکومت کو صرف اسی صورت میں زمین پر دوبارہ قبضہ کرنے کا حق حاصل ہے جبکہ فروخت کی تکمیل کے بعد اس میں کوئی کمان ٹیکل آئے یا سہ نیا تیار یا تعمیر یا بیسٹ مسٹریکٹ اور شیڈولنگ کی خلاف ورزی ہو اس کے ڈیپٹی کمشنر کو دہا کا حکم آئین کی خلاف ورزی کی حیثیت رکھتا ہے جس کی سخت ہرنڈی کو کوئی قید راضی حاصل کرنے سے اپنے قبضہ میں رکھنے اور اپنے خائفانہ کے مطابق زمین کی سر کرنے کی ضمانت دی گئی ہے۔ درخواست دہندہ نے عدالت عالیہ سے درخواست کی ہے کہ وہ انہیں اپنے اقدام کو عملی جامہ پہانے مسجد کو تسمات پہناتے اور اس کی مزید تعمیر اور تکمیل اور نماز کی ادائیگی عمل ہونے سے باز رہنے کا حکم دے۔

درخواست دعا

مکرم بلوچ محمد علی صاحب ابن مکرم ملک محمد صلیق صاحب ایک جنازہ کے ساتھ برات کے وقت قبرستان جادھے صفحے کے راستہ میں سانبھنے ٹوس لیا۔ اپنے مکان ہسپتال ریلوہ میں زیر علاج ہیں۔ تمام احباب سے عموماً اور درویشان قادیان و وزگوان مسلک سے صحت کاملہ و عاجلہ کے لئے دعا کی درخواست ہے۔ (محمد احمد سعید دارالرحمت و سلمی ریلوہ)

رہبر ذیل نمبر ۵۲۵